
Вук Јеремић: Одбрана Косова дипломатским средствима уставни приоритет
субота, 28 новембар 2009 14:45

Министар спољних послова Србије Вук Јеремић рекао је да очекује да се Међународни
суд правде изјасни у корист Србије када је у питању нелегално проглашена независност
Косова и истакао да је Европска комисија званично оценила да је Србија током 2009.
постигла највећи напредак на путу европских интеграција од 5. октобра 2000. године.

  

Јеремић је у емисији "Да можда не" на РТС-у рекао и да поред тога што су европске
интеграције политички приоритет Србије, одбрана Косова дипломатским средствима
остаје уставни приоритет наше земље.

  

Српски министар подсетио је да су неке од најутицајнијих земаља света вршиле
притисак на државе које нису признале Косово да то учине, али и да је Србија
дипломатским средствима постигла успех који нико није очекивао.

  

"Не желим да кажем да је наша борба за Косово лака, нити да она нема импликације на
односе са неким државама у свету, од којих су неке чланице ЕУ", казао је он.

  

Али, уз све компликације које смо морали да прођемо - изборни процес, економску кризу
и све остале проблеме са којима се ова земља суочава - званичан став и оцена Европске
комисије, која је једини меродаван институт за оцену да ли неко иде или не иде према
Европи, јасно и гласно казују да Србија никада није ишла брже на путу европских
интеграција него што је то било у 2009, рекао је Јеремић.

  

У полемици с Јеремићем, посланик Либерално-демократске партије Весна Пешић
оценила је да је спољна политика Србије неодређена и да се питање Косова поставља
испред европских интеграција.

  

Јеремић је рекао и да су за то што "ЕУ никада у историји није имала позитивнији
извештај о напретку Србије", што показује предстојеће укидање виза за земље ЕУ,
заслужни сви државни органи, председник Борис Тадић, Министарство унутрашњих
послова, Министарство правде и ангажовање потпредседника владе Божидара Ђелића.
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Министар Јеремић је поновио да су главни спољнополитички приоритети Србије
одбрана Косова дипломатским средствима, убрзање европских интеграција и остварење
предводничке улоге Србије у региону, остварене кроз сарадњу са целим светом, са
ослонцем на четири тачке - Брисел, Москву, Вашингтон и Пекинг.

  

(Танјуг)
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